

Terasový olej

Rozmanitosť farieb a neprekonateľná trvanlivosť – do každého počasia!



POPIS PRODUKTU

Transparentná povrchová úprava na báze saténového oleja pre všetky druhy dreva vo vonkajších priestoroch. Mikroporézna úprava umožňuje drevu dýchať a znižuje napučívanie a zmršťovanie. Vodoodpudivá, extrémne odolná voči poveternostným vplyvom a UV stabilná. Neprská, neodlupuje sa, neodlupuje sa ani netvorí pľuzgiere. Jednoducho prelakujte bez brúsenia alebo základného náteru. Jednoduchá a bezproblémová aplikácia. Povrchová úprava zostáva spracovateľná počas nanášania. Suchá úprava je bezpečná pre ľudí, zvieratá a rastliny (odolná voči slinám a potu podľa nemeckej DIN 53160, vhodná pre detské hračky podľa EN 71.3).

ODPORÚČANÉ POUŽÍVANIE

Osmo Decking-Oils chránia a ošetrujú drevené terasy, záhradný nábytok a ochranné zásteny z mnohých ihličnatých a ušľachtilých drevín, ako je tlakovo impregnovaná borovica, douglaska, céder, dub alebo bangkirai – vhodné aj ako transparentná farebná úprava teaku, eukalyptu a iné ušľachtilé dreveniny, ako aj tepelne upravené drevo.



INGREDIENCIE

Na báze prírodných rastlinných olejov (slnečnicový olej a sójový olej), oxidu železitého a organických pigmentov, sikatív (vysušadlá) a vodoodpudivých prísad. Prchavé zložky: dearomatizovaný lakový benzín (bez benzénu).

Limit VOC podľa nariadenia EÚ (2004/42/EC): mimo rozsahu pôsobnosti. Podrobná deklarácia zložiek je k dispozícii na vyžiadanie.

TECHNICKÉ DÁTA

Špecifická hmotnosť: 0,85-0,95 g/cm³
 Viskozita: 30-60s DIN EN ISO 2431/3 mm, viscid
 Zápach: slabý/mierny, po vysušení bez zápachu
 Bod vzplanutia: >60°C podľa DIN EN ISO 2719

SKLADOVANIE

Až 5 rokov a dlhšie, ak sa dá uchovávať v suchu a tesne uzavretá. Ak zhutne mrazom, pred použitím skladujte 24-36 hodín pri izbovej teplote.

PRÍPRAVA POVRCHU

Dreveniny s vysokým obsahom prírodných extraktívnych látok z dreva je potrebné pred prvým ošetrením nechať zvetrať (min. 4 týždne) alebo očistiť Osmo čističom a riedidlom na kefy (odmast'ovač).

Živicové drevo, ako je smrekovec alebo duglaska, potrebuje zvetrávať aspoň 6 týždňov. Tlakovo impregnované drevo, Massaranduba, Bangkirai alebo Garapa potrebujú zvetrávať aspoň 3 mesiace. Pred aplikáciou Osmo terasových olejov odmastíte už zošednuté drevo pomocou Osmo Drevo Reviver Power-Gel. Drevený povrch musí byť čistý, suchý a bez mrazu (vlhkosť max. 20%). Osmo Decking Oil je pripravený na použitie. Neriediť. Pred použitím dobre premiešajte. Staré mikroporézne škrvny pred aplikáciou dôkladne očistite alebo zľahka obrúste alebo úplne odstráňte staré laky. Pri brúsení vždy používajte protiprachovú masku. Ak je to možné, naneste pred inštaláciou prvý náter na všetky strany. Hotový povrch ovplyvňuje viacero faktorov, medzi ktoré patrí aj stav dreva. Preto je vždy potrebná skúšobná aplikácia, najmä na neznáme povrchy. Ak si želáte dodatočnú ochranu proti zamodraniu, hnilobe a napadnutiu hmyzom, drevo vopred ošetríte, pokiaľ možno zo všetkých strán, Osmo WR Impregnáciou.

METÓDY APLIKÁCIE

Použite tvrdú kefu (Osmo Flat Brush) alebo handričku, ktorá nepúšťa vlákna (napr. na nábytok) a naneste tenkú a rovnomernú vrstvu na čistý a suchý povrch dreva pozdĺž štruktúry dreva. Pre rýchlu a jednoduchú aplikáciu odporúčame použiť Osmo terasovú kefu (150 mm), ktorá bola ušitá na mieru pre terasy a umožňuje nanášanie finálnej úpravy v stoj. Naneste tenko a rovnomerne. Počas sušenia zabezpečte dobré vetranie. Potom naneste druhú vrstvu – tiež tenkú. Ak je požadovaná menej intenzívna farba, druhá vrstva by mala byť vykonaná s čírym protišmykovým terasovým olejom. (Neplatí pre číry teakový olej 007)

ČISTENIE NÁRADIA

S Osmo čističom štetcov (bez aromatických zložení).

POZOR

Uchovávajúte mimo dosahu detí. Zabráňte kontaktu s očami, pokožkou alebo odevom. Ak je potrebná lekárska pomoc, majte po ruke obal alebo štítok produktu. Používajte iba vonku alebo v dobre vetranom priestore. Upozornenie: Použité handričky napustené týmto prípravkom ihneď po použití vyperte alebo uskladnite vo vzduchotesnej nádobe (nebezpečenstvo samovznietenia). Zaschnutý povrch je klasifikovaný ako B2 (normálna horľavosť) podľa predpisov DIN 4102. Karta bezpečnostných údajov je k dispozícii na vyžiadanie.

DISPOZÍCIA

Zvyšky produktu a úplne vyprázdnený obal zlikvidujte podľa miestnych úradných smerníc (kód odpadu 08 01 11). Iba úplne vyprázdnený je možné recyklovať.

ČAS SCHNUTIA

Približne 12 hodín (normálne klimatické podmienky, 23°C/50% normálna vlhkosť). Nižšie teploty a/alebo vysoká vlhkosť môžu predĺžiť dobu schnutia. Počas sušenia dobre vetrajte.

KRYTIE

1 liter pokryje cca. 24 m² s jedným náterom. Výdatnosť výrazne závisí od stavu dreva. Všetky informácie sa vzťahujú na hladké a hobľované/brúsené povrchy. Iné povrchy môžu viesť k rozdielom v pokrytí.

POZNÁMKA

Osmo Teakový olej je číry, a preto ponúka len malú ochranu proti UV žiareniu (zošediveniu). Ako číry vrchný náter na obrazovky odporúčame Osmo UV ochranný olej/UV-ochranný-olej extra a na obklady číry protišmykový podlahový olej. To ponúka vyššiu pigmentovú ochranu, ktorá zvyšuje odolnosť laku proti opotrebovaniu a počasiu. Pri obzvlášť mechanicky zaťažovaných plochách (napr. palubovky) odporúčame aspoň raz ročne skontrolovať povrchovú úpravu a prípadne povrch pretrieť vhodnou povrchovou úpravou. Rebrované alebo ryhované, ako aj drsné (rezané) drevené povrchy vďaka svojim

povrchovým vlastnostiam absorbujú viac produktu na meter štvorcový ako hladké povrchy.

Mnohé druhy dreva obsahujú vo vode rozpustné farebné extraktívne látky, ktoré sa môžu pri zvlhčení prirodzene vylúhovať.

FAREBNÉ TÓNY

004 Douglas Fir Oil Prírodný odtieň

006 Bangkirai-Oil Natural odtieň

007 Teak-Oil Clear

009 Larch-Oil Natural odtieň

010 Thermowood-Oil Transparent

013 Garapa-Oil Natural odtieň

014 Massaranduba-Oil Natural odtieň

016 Bangkirai-Oil Dark

019 Decking-Oil Grey

021 Decking-Oil Bog Dub

Veľkosti plechoviek

0,75 l; 2,5 l; 25 l

Vyššie uvedené informácie sú poskytované podľa nášho najlepšieho vedomia, avšak bez akejkoľvek zodpovednosti.

Verzia 02/17